

## Международное сотрудничество Саратовской области в 2016 году

В 2016 году приоритетным направлением развития Саратовской области оставалась внешнеэкономическая деятельность.

В отчетном периоде в Минэкономразвития России утверждены 9 внешнеэкономических паспортов региональных предприятий. В результате проведенной работы, начиная с 2013 года, саратовскими компаниями заключено экспортных контрактов на сумму свыше 1 млрд. рублей.

Совместно с АО «ЭКСПАР» проведены 2 семинара-тренинга для участников внешнеэкономической деятельности региона. За весь период работы с ЭКСПАР объем поддержанного экспорта составил более 20,0 млн. долларов США.



Подписано Соглашение о сотрудничестве между Правительством Саратовской области и Акционерным обществом «Российский экспортный центр» по вопросам экспортной деятельности.

15 февраля 2017 года открыт АНО «Центр поддержки экспорта Саратовской области».

Продолжалась работа по расширению региональной договорной базы международного сотрудничества. В работе находились документы с Белоруссией, Витебской областью (Республика Беларусь), провинцией Кёнгидо (Республика Корея), Иссык-Кульской областью (Киргизская Республика), Гегаркуникским марзом (Республика Армения).

Активными были контакты со странами ближнего и дальнего зарубежья. Проведено 22 визита различного уровня. Саратовскую область посетили делегации Австрии, Израиля, Индии, США, Франции. Представители региона выезжали с визитом в Израиль, Казахстан, Китай, Чехию, Германию, Турцию.

В отчетном периоде область была представлена на 7 крупнейших конгрессно-выставочных площадках как нашей страны, так и за рубежом. В рамках мероприятий были подписаны соглашения о сотрудничестве с АО «Газпромбанк», АНО «Агентство инвестиций в социальную сферу», ГК «КоПитания», ГК «Букет», Valmont Irrigation Eurasia.

Проведены встречи с представителями ведущих инвестиционных иностранных компаний Китая, Австрии, Германия, Израиля и Франции.